الاختبار الثالث 

اسم الطالب / ..............................................................................................  الفصل : 2/ ....................... الدرجة:  ...... / 10

                  1) حدد نوع المتتابعة إذا كانت حسابية ، أم هندسية ، أم غير ذلك  في كل مما يأتي : 
   (a                    4 , 12 , 36 , 108 , …..                                           (b        1 , -2 , -5 , -8 , ….                               
                            ........................................                                                             ........................................


2) أوجد  :  a18 في المتتابعة الحسابية التالية :   12 , 25 , 38 , ……     

     ...........................................................................................................................................................................................................
                 ...........................................................................................................................................................................................................
                          ..........................................................................................................................................................................................................
                          ...........................................................................................................................................................................................................
                 ...........................................................................................................................................................................................................
                          ..........................................................................................................................................................................................................

               3) أوجد ثلاثة أوساط حسابية بين العددين  -4 , 8 
                 ...........................................................................................................................................................................................................
                 ...........................................................................................................................................................................................................
                          ..........................................................................................................................................................................................................
                          ...........................................................................................................................................................................................................
                 ...........................................................................................................................................................................................................
                          ..........................................................................................................................................................................................................

4               ) أوجد مجموع أول 100  عدد فردي في مجموعة الأعداد الطبيعية ؟
                          ...........................................................................................................................................................................................................
                 ...........................................................................................................................................................................................................
                          ..........................................................................................................................................................................................................
                          ...........................................................................................................................................................................................................
                 ...........................................................................................................................................................................................................
                          ..........................................................................................................................................................................................................
              
               5) أوجد الحد الثامن في المتتابعة الهندسية التي فيها :   a1 = -4    ,     r= -2       
                 ...........................................................................................................................................................................................................
                 ...........................................................................................................................................................................................................
                          ..........................................................................................................................................................................................................
                          ...........................................................................................................................................................................................................
                 ...........................................................................................................................................................................................................
                          ..........................................................................................................................................................................................................

6                ) أوجد مجموع المتسلسلة الهندسية التالية :     
[image: image1.wmf](

)

1

10

1

1

5

-

=

å

-

k

k


                          ...........................................................................................................................................................................................................
                 ...........................................................................................................................................................................................................
                          ..........................................................................................................................................................................................................
                          ...........................................................................................................................................................................................................
                 ...........................................................................................................................................................................................................
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